
Результаты анкетирования родителей, в рамках межведомственного «Плана мероприятий» (дорожная карта») 

по улучшению питания школьников Оренбургской области на 2023-2024 годы», разработанного 

Роспотребнадзором Оренбургской области совместно с Министерством образования Оренбургской области, 

ГБУЗ «ООЦОЗМП», ФГБОУ ВО ОрГМУ» Минздрава России 

Сроки проведения опроса: с 20 по 22 ноября 2023г. 

Количественный состав респондентов: 20 человек 

Главная цель опроса – получить максимум информации о проблемах, с которыми дети сталкиваются в школьных 

столовых и наличии информации по вопросу «здоровое питание». По результатам опроса будут разработаны 

комплексные мероприятия и рекомендации по улучшению и оптимизации питания школьников во всех 

муниципальных образованиях. 

 

 1 блок – Питание обучающихся в школе 

 

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, чем будет питаться Ваш ребенок? 

да, посещаю систематически – 10 чел. 

да, посещаю редко – 5 чел. 

нет, не посещаю- 5 чел. 

 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном сайте и в помещениях школы о том, 

как организовано школьное питание? 

в целом, удовлетворены – 18 чел. 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 0 чел. 

не удовлетворены – 0 чел. 

затрудняюсь ответить – 2 чел. 

 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в школе? 

Да – 20 чел. 

нет – 0 чел. 

затрудняюсь ответить – 0 чел. 



 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 
в целом, удовлетворен – 17 чел. 

в основном удовлетворен, есть отдельные замечания - 3 чел. 

не удовлетворен – 0 чел. 

затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 

в целом, удовлетворены – 20 чел. 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 0 чел. 

не удовлетворены – 0 чел. 

затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей в достаточном количестве 

доброкачественной питьевой водой)? 
 в целом, удовлетворены – 20 чел. 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 0 чел 

не удовлетворены – 0 чел. 

затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 
да, устраивает – 20 чл. 

нет, не устраивает – 0 чел 

затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш ребенок? (макароны с подливом, молочная 

каша (манная) ) 

 



2 блок – Здоровое питание  

 

1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 

Да – 15 чел. 

Нет – 0 чел. 

Частично – 5 чел. 

 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое питание»? 

1. Каши 

2. Сосиски – 2 чел. 

3. Пельмени 

4. Уха 

5. Картофель фри – 18 чел. 

6. Предложите свой вариант ответа:__________________________________________________ 

 

3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную работу по вопросам здорового 

питания? 

Да -19 чел. 

Нет- 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 1 чел. 

 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового питания? 

Полностью – 0 чел. 

Частично – 17 чел. 

Не отвечает – 3 чел. 

 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового питания? 



Да – 20 чел. 

Нет – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню школьного питания? 

На сайте образовательной организации – 4 чел. 

На информационном стенде школы – 3 чел. 

Из родительских чатов – 5 чел. 

Со слов ребенка – 8 чел. 

 

7. Хотели бы Вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 

Да – 20 чел. 

Нет – 0 чел. 

Затрудняюсь ответить – 0 чел. 

 

 

8. Укажите возраст Ваших детей, которые обучаются в школе: 

6-10 лет- 8 чел. 

11-13 лет – 10 чел. 

14-18 лет – 2 чел. 

 

9. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории школы «нездоровое питание»? 

Да, в школе продают чипсы, газированные напитки и т.д.  – 0 чел. 

Нет, в школе они под запретом – 20 чел. 

Не знаю – 0 чел. 

 

10. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью соответствовать принципам здорового питания? 



Да – 20 чел. 

Нет, пусть едят, что хотят, лишь бы не были голодными – 0 чел. 

 

11. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового питания в вашей школе (в свободной 

форме) 


